
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE AVIS 

REALIZADA NO DIA VINTE E OITO DE 

MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

DOIS 

 

  

       

Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, realizou-se, com 

início às vinte horas e trinta minutos, no Auditório Municipal Ary dos Santos, a sessão 

extraordinária da Assembleia Municipal de Avis, com a seguinte ordem do dia: 

 

 

1 – PERÍODO DA ORDEM DO DIA: 
 

A) CONCURSO PÚBLICO PARA AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE 

COMUNICAÇÕES FIXAS E MÓVEIS DE VOZ, MÓVEIS DE DADOS E DE INTERNET 

FIXA/ENCARGOS PLURIANUAIS; 

B) CONTRATO EMPREGO INSERÇÃO/ENCARGOS PLURIANUAIS; 

C) ALTERAÇÕES MODIFICATIVAS ÀS DEMONSTRAÇÕES ORÇAMENTAIS; 

D) MAPA DE PESSOAL DO MUNICÍPIO: DESCENTRALIZAÇÃO DE 

COMPETÊNCIAS NA ÁREA DA EDUCAÇÃO/INTEGRAÇÃO DE PESSOAL NÃO 

DOCENTE. 

 

 

PRESENÇAS 

 

MEMBROS EFETIVOS: 

Manuel Maria Libério Coelho, José António Pereira Grilo, Eurico Augusto Joglar de 

Figueiredo Pais, Carina Isabel Nobre Tobias, Maria Leonor Maia Xavier, Rui Manuel Varela 

Barrento Henriques, José Manuel Ferreira Correia, Dolores José Grilo Brazão, Ana Luísa de 

Almeida Martins Varela, Maria Vitória Nobre Casqueiro Ramos, António Joaquim Proença 

Mota Primo, Susana Isabel Ramos Pais, José Armando Paulino Carreiras, António José Lopes 

Carreiras, Sílvia Susana Lopes Pereira Feliz, Maria Isabel Dias Rosado, Fábio André da 

Conceição Serrano, Jorge Martins Cortes Borlinhas e João Miguel Brazão Martins. 

 

 

SUBSTITUIÇÕES: 

Nos termos dos artigos 78.º e 79.º, da Lei n.º 169/99, de 18 de setembro, na sua atual 

redação: José Ramiro da Silva Caldeira em substituição do membro Tiago José Damião Antunes 

e Rui Jorge Traquinas Correia em substituição da membro Rita Margarida Velez Grilo da Costa 

Varela. 

 

 

REPRESENTAÇÃO DA CÂMARA 

Em representação da Câmara Municipal de Avis estiveram presentes os Senhores, 

Presidente, Nuno Paulo Augusto da Silva, e Vereadores, Inês Filipe Pereira da Fonseca e Rui 

Miguel Delicado Nunes. 

 

 



1 – PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

 

 

A) CONCURSO PÚBLICO PARA AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE 

COMUNICAÇÕES FIXAS E MÓVEIS DE VOZ, MÓVEIS DE DADOS E DE INTERNET 

FIXA/ENCARGOS PLURIANUAIS    

 Pela Câmara Municipal foi presente proposta a solicitar autorização para a assunção dos 

encargos plurianuais relativamente à celebração do contrato em título, no valor de 7.693,65€. 

DELIBERAÇÃO: A Assembleia deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta 

apresentada pela Câmara Municipal. 

 

 

B) CONTRATO EMPREGO INSERÇÃO/ENCARGOS PLURIANUAIS       

Pela Câmara Municipal foi presente proposta a solicitar autorização para a assunção dos 

encargos plurianuais relativamente a uma candidatura (uma vaga) ao projeto CEI, para 

desempregados beneficiários do subsídio de desemprego, através do IEFP, incluindo os 

inerentes ao seguro. 

            DELIBERAÇÃO: A Assembleia deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta 

apresentada pela Câmara Municipal. 

 

 

C) ALTERAÇÕES MODIFICATIVAS ÀS DEMONSTRAÇÕES ORÇAMENTAIS  

Pela Câmara Municipal foi presente a seguinte proposta de alterações modificativas: 

- Alteração número três, alteração modificativa ao orçamento da despesa, ao orçamento 

da receita e ao plano de atividades municipais número um, no valor de 333.276,15€ (trezentos e 

trinta e três mil, duzentos e setenta e seis euros e quinze cêntimos) nas inscrições/reforços. 

O membro Rui Henriques e o Presidente da Assembleia, Manuel Coelho, bem como o 

Presidente da Câmara, Nuno Silva, usaram da palavra. 

            DELIBERAÇÃO: A Assembleia deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta 

apresentada pela Câmara Municipal. 

 

 

D) MAPA DE PESSOAL DO MUNICÍPIO: DESCENTRALIZAÇÃO DE 

COMPETÊNCIAS NA ÁREA DA EDUCAÇÃO/INTEGRAÇÃO DE PESSOAL NÃO 

DOCENTE    

 Pela Câmara Municipal foi presente informação sobre a integração do pessoal não 

docente (assistentes operacionais e assistente técnicos) do Agrupamento de Escolas de Avis no 

mapa de pessoal do Município, na sequência da publicação do Despacho n.º 2356/2022, de 23 

de fevereiro. 

 Os membros Ana Luísa Varela, Leonor Xavier, Rui Henriques, José Grilo, Fábio Serrano 

e João Miguel Martins e o Presidente da Assembleia, Manuel Coelho, bem como o Presidente 

da Câmara, Nuno Silva, usaram da palavra. 

DELIBERAÇÃO: A Assembleia tomou conhecimento. 

 

 

2 – APROVAÇÃO EM MINUTA  

      Foi deliberado, por unanimidade, aprovar em minuta, o seguinte ponto desta ata: 1, 

alíneas A); B) e C).  

       

 



      E, não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente da Assembleia declarou encerrada 

a sessão eram vinte e duas horas e quinze minutos e de tudo para constar se lavrou a presente 

ata.     

 

 


